

Питер Джексон работает над новыми фильмами по мотивам
"Властелин колец"

Компания Warner Bros. сделала официальное заявление: она вернется в Средиземье.

В четверг во время общения с инвесторами Warner Bros. Discovery, после публикации финансовых результатов за первый квартал, генеральный директор Дэвид Заслав заявил, что компания "сейчас находится на ранних стадиях разработки сценария" для новых фильмов о "Властелине колец", которые, по его словам, "предполагается начать выпускать в 2026 году" и в которых "будут рассмотрены сюжетные линии, которые еще не рассказаны".

По словам Заслава, режиссер Питер Джексон и его давние партнеры по сценарию Фрэн Уолш и Филиппа Бойенс "будут вовлечены в работу на каждом шагу".

"Властелин колец" – одна из самых успешных и почитаемых франшиз в истории и представляет собой значительную возможность для нашего театрального бизнеса", – сказал Заслав.